



### China Biotech Index Koronavirus útočí

S ohledem na rychlé šíření koronaviru, nelze zatím konečné hospodářské důsledky ani předvídat. Epidemie postihuje především globální společnosti, které jsou závislé na čínských turistech, letech do Číny, spotřebitelích přímo v Číně nebo na výrobních zařízeních v

provincii Hubei. Ve farmaceutickém průmyslu však tento patogen vyvolal velmi intenzivní aktivitu. Po celém světě probíhá hledání vakcín a léků proti infekci. V současnosti je pozornost zaměřena především na účinné látky amerických společností Abbvie a Gilead, které již úspěšně prošly schvalovacím procesem nebo jsou ve fázi klinických testů. Podle přehledu odborné informační služby Biocentury probíhá nyní v čínských centrech celkem devět klinických studií. Velká většina z nich testuje aktivní molekuly lopinaviru a ritonaviru, které Abbvie prodává jako kombinovaný přípravek pod názvem Kaletra tedy jako lék proti AIDS. Čínské společnosti se mohou na burzách dostat postupně do hledáčku investorů. Vzhledem k tomu, že investice do akcií

jednotlivých biotechnologických firem jsou vždy spojeny s riziky - zejména pokud se bude jednat o čínské společnosti - může být pro investory zajímavou alternativou China Biotech Index. Tento výběrový barometr byl vyvinut investorským časopisem „Der Aktionär“ ve spolupráci s americkou bankou Morgan Stanley. Index zohledňuje 15

nadějných farmaceutických a biotechnologických společností, které mají těžiště svých aktivit v Číně. Investovat lze do China Biotech Index pomocí různých faktor a Mini-Long certifikátů. Faktor certifikát s pákou ve výši jedna je každý den opětovně nastaven na tuto pákovou hodnotu. Strukturou má blízko přímé indexové investici (ISIN DE000MF5DYX3).

### China Biotech Index: Nový rekord



ZERTIFIKATEJOURNAL je informační servis firem **ZJ Media GmbH** a **Schwinge+Partner s.r.o.** Náhorní 14, 616 00 Brno, Česká republika / Fax: +42(0)5 43236547 / E-mail: zertifikatejournal@icloud.com

Internet: [www.zertifikatejournal.cz](http://www.zertifikatejournal.cz)  
Vydavatel: Martin Svoboda  
Redakce: Martin Grimm, Christian Scheid  
**Objednávky:** [info@zertifikatejournal.cz](mailto:info@zertifikatejournal.cz)  
**Periodika vydávání:** Čtrnáctideník per E-mail (bez právního nároku) / **Přihlášení:** E-mailem zdarma [www.zertifikatejournal.cz](http://www.zertifikatejournal.cz) / **Registrace:** ISSN: 1213-8622 / **Autorská práva:** Veškerá autorská práva k časopisu ZERTIFIKATEJOURNAL vykonává vydavatel. Jakékoliv užití časopisu nebo jeho části, zejména šíření rozmnoženin, přepracování, přetisk, překlad, zařazení do jiného díla, ať již v tištěné nebo elektronické podobě, je bez souhlasu vydavatele zakázáno.

**Rizikové upozornění:** Veškerý obsah ZERTIFIKATEJOURNAL byl připraven v dobré víře s nejvyšší možnou pečlivostí. Za data a informace, za kompetentnost, včasnost, přenosnost a správnost publikovaných informací nese vydavatel žádnou odpovědnost. Data, investiční doporučení a informace obsažené v ZertifikateJournal nesmí být považovány za nabídku k nákupu nebo prodeji. ZertifikateJournal nese žádnou přímou nebo nepřímou, náhodnou, následnou nebo jakoukoli jinou odpovědnost za případné finanční nebo jiné majetkové újmy způsobené jakýmkoli užitím publikovaných informací.

# ZERTIFIKATEJOURNAL

## Využijte optimálně potenciál investičních produktů!

Zertifikatejournal je nezávislé informační médium pro inteligentní investování s moderními finančními produkty.

